
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 6+4= 6+6-أ 2

 10أ =2

 5أ=

 4=6- 5×2تحقق: 

ن +1
2−

  =15 

ن +1
2−

  ×-2 =15 ×-2 

 2-× 15=1ن+

 30-= 1ن+

  31-ن= 

تحقق:  
1+31−
2−

  =15 

 

3
4

 220= 22س + 

 880=  88س + 3

   88 – 880=  88 -88س +3

   792س =  3

 264س=  

 صفحة 264الكتاب = عدد صفحات 

 ن الأول  العدد أن تفرض 
 ) 1العدد الثاني التالي لھ (ن+

 ) 2العدد الثالث التالي لھ(ن+

 21) = 2)+(ن+1ن+(ن+

 21=  3ن + 3

 3-21= 3-3ن + 3

 18ن =  3

 8، 7،  6الأعداد الثلاثة ھي : 6ن = 

 11-=4م + 3

 4-11=  4-4م + 3

 15-م =   3

 5-م = 

 11-=4+5-× 3تحقق: 
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 9+9-ف  7-= 12+9

 ف   7-=  21

 3-ف = 

 9-) 3-(7-=12تحقق: 

12 =21-9 

12=12 

8 =
س−5
7

 

7×8 =
س−5
7

 ×7 

 5-= س  56

 5+5-= س 56+5

 61س = 

=  8تحقق: 
5−61
7

 

 

 

 755=  175-س 2

   175+ 755=  175+ 175-س 2

   930س = 2

 ریال  465س=  

 

 75) = 4) + ( س + 2س + ( س +

   75=  6س + 3

   6- 75=  6-  6س + 3

   69س = 3

   23س = 

 27،  25، 23الأعداد ھي: 

 36-) = 2) + ( س + 1س + ( س +

   36-=  3س + 3

   3- 36-=   3-  3س + 3

   39-س = 3

   13-س = 

 11- ،  12-، 13-الأعداد ھي: 

 8-=  7ت +  3

 7- 8-=  7- 7ت +3

 15-ت =  3

 5-ت = 

 8-=7+5-× 3تحقق: 
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 ن 8+ 16=  8

 ن 8+  16-16= 8-16

 ن  8=  8-

 1-ن = 

 1-×8+16= 8تحقق: 

 4-م  6=  34-

   4+ 4-م  6=  4+ 34-

 م  6=  30-

 5-م = 

 4-) 5-× ( 6= 34-تحقق: 

14 =
ع+6
2−

 

-2 ×14 =
ع+6
2−

  ×-2 

 + ع  6=  28-

 + ع   6- 6=  6- 28-

 34-ع= 

=  14تحقق: 
6+34−
2−

 

 

 

 

-11 =
ج−5
6

 

-11 ×6 =
ج−5
6

 ×6 

   5+ 5-= جـ  5+ 66-

 = جـ61-

= 11-تحقق:  
5−61−

6
 

 

 

 
−22و 
3

 =-7 

−22و 
3

  ×3 =-7 ×3 

 21-و =  22-

و = 
21
22

 

× 22-تحقق:  
21
22

 ÷3=-7 

 

 

 

 

 100=  49.99م+  0.15

 49.99-100=   49.99-49.99م +  0.15

 50.01م =  0.15

 دقیقة  333م= 

عدد الدقائق التي یمكنھ التحدث بھا دون أن یتجاوز المبلغ  
 دقیقة  983=333+650المخصص شھریا = 
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 84-) = 4) +(ص+2ص +(ص +

 84-= 6ص + 3

 6- 84-=   6-  6ص + 3

   30-ص= 

 26- ، 28-، 30-الأعداد ھي :  

 141) = 4) +(ص+2ص +(ص +

 141= 6ص + 3

 6- 141=  6-  6ص + 3

   45ص= 

 49، 47، 45الأعداد ھي : 

 142-) = 3) +(ص+2)+(ص +1ص +(ص+

 142-= 6ص + 4

 6- 142-=   6-  6ص + 4

   37-ص= 

 34-، 35- ، 36-، 37-الأعداد ھي :  

 8+ 24=  8+ 8-م  6-

 32م =  6-

32- م = 
6

 =-  16
3

 

32- ( 6-تحقق:  
6

 (-8  =24   

 

 ن  5- 7=  45

 ن 5 –  7- 7=  7- 45

 ن  5 -=  38

38- ن = 
5

 

3)2
3

 24×3) = 6(3) ب +

 72=  18ب + 2

   18- 72=  18- 18ب +2

 27ب = 

  9
4

 )1
5

 ( -   9
4

  )4
9

9) أ =   
4

  )2
15

( 

9
20

 -   9
20

9أ =    - 
20

   +18
60

 

45أ =  -
60

 

3  -أ= 
4

 

 

 
-2 )×-  3

7
 =(-2)× -  3

4
ب   -×(2-) 

2
( 

  6
7

 =-  6
4

 + ب 

6
7

+6
4

 =-  6
4

 +6
4

 + ب 

66ب =   
28

=33
14

   =5
14

 2 
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4
3

 )×-  5
2

 =(4
3

)×-  3
4

1)س +(   
2

 )( 4
3

( 

 20−
6

 =4
6

 + س

 20−
6

- 4
6

=-  4
6

 +4
6

 + س

−24ب =  
6

=-4 

 

 96)  = 2+)+(ص 1ص +(ص+

 96= 3ص + 3

 3- 96= 3-  3ص + 3

 93ص= 3

   31ص= 

 33، 32، 31أعمار الأخوة  ھي : 

 6.7=  4.8-س  5-

 4.8+6.7=  4.8+4.8-س  5-

 11.5س =  5-

   2.3-س = 

 6.7=   4.8-) 2.3-×( 5-تحقق: 

 

   14.4=  9جـ + 0.6

 9- 14.4=  9-9جـ + 0.6

   5.4جـ =  0.6

   9جـ = 

  14.4=  9+ 9× 0.6تحقق: 

 

أ(2
2

 (-2)4.5 = (2 )11.5 ( 

   23=  9-أ 

 9+23=  9+ 9-أ 

 32أ =

 

   53=  3-م  7

   3+ 53=  3+ 3-م  7

   56م =  7 

   8م = 

 90=  2+88=  2) +8(11=  2م + 11

 69-=  6ل + 5-

 6- 69-=  6-6ل + 5-

   75-ل =  5-

   15م = 

 75=   15-) 15(6=  15-ل  6 

11 + 2  =75 
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 التكلفة لغیر المشترك  التكلفة للمشترك  عدد الزیارات
3 290 90 
6 305 180 
9 320 270 

12 335 360 
15 350 450 

 )9+15+6= س( 275س + 5

 س  30=  275س + 5

 س  25=  275

 = س   11

  

 
الدالتین خطیة إذا كان عدد زیارات الشخص للمركز أقل  كلتا 
 زیارة یكون عدم الاشتراك أقل تكلفة  11من 

 60=  40س + 2

   40-60=  40-40س + 2

 20س = 2

 ریال   10س = 

 إلى طرفي المعادلة 4*أضیف 

 5*ثم أضرب طرفي المعادلة في 

 من الطرفین 3* ثم أطرح 

180×�ن −2�ق =  
ن 

 

180×�ن −2�= 156
ن 

 

180×�ن −2�) = ن ( 156ن (
ن 

( 

 ) 2-(ن180ن =  156

 360-ن  180ن =  156

 360ن =  156-ن  180

 360ن =  24

 15ن = 

       

لحل معادلة متعددة الخطوات أولا نتخلص من العدد  
(المطروح أو المجموع) على المتغیر ثم نتخلص  

 العدد (المضروب أو المقسوم) في المتغیر. من 

https://hulul.online/


 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 8-س =4

 2-س=

 

 8=8-س

 8+8=8+8-س

 16س=

5+3)4×4 ( 

=5+3)16 ( 

=5+48 

=53 

=12−38
13×2

   26
26

  =1 

 19=  5س + 2

 5-19=5-5س+2

 14س =2

 } 7مجموعة الحل {   7س=

   

3((1+1)5) 
3((2)5) 

310 
1000          

)8)2(-24+ (7)4 ( 

)=16-16+(28 

=28 
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